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 Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e 

Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel 

Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  

Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de 

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: 

Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: 

Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereador Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Gevan Pires 

Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; 

Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h26 (oito 

horas e vinte e seis minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, 

foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores: Jonas Neves de Castro, 
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Éber José da Silva, Gesiane Pereira, Maxsael Fernandes da Luz, Carlos Alves da Silva, Bruno José de 

Morais e a ausência dos Vereadores: Juvenal Belo da Hora (Ausente sob Portaria), Gevan Pires Barbosa 

(Ausente sob Justificativa), Daniel Nonato Paz (Ausente sob Portaria) e Antônio Carlos Moisés Franco 

(Ausente sob Portaria). Dando continuidade foi passada para a leitura da pauta que foi lida na seguinte 

ordem: OFICIO CONVITE: Nº 019/2023 – CMA, que convida o Sra. Lexisandra Mara Pascoal para 

participar da Reunião das Comissões Permanentes no dia 23/05/2023 para prestar INFORMAÇÕES 

concernentes a obras do Hospital Eduardo Braga; e demais assuntos e condutas de competência desta 

Secretaria Municipal de Saúde; foi convidada a Secretária de Saúde para se sentar junto à mesa; foi 

passada a fala ao Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi;  perguntou sobre quais os planejamentos para 

o Município, sobre as reformas do Hospital Eduardo Braga; a Senhora Secretária de Saúde, falou sobre 

as diversas melhorias que estão acontecendo no Município, falou também da necessidade de ter mais 

parceria entre os poderes, falou também sobre a forma que os Vereadores abordam os funcionários da 

saúde, onde tem que ser feito de uma forma mais respeitosa por parte dos Vereadores; foi passada a fala 

ao Vereador Bruno José de Morais, falou sobre uma reunião no dia quatorze de fevereiro onde foi 

discutido o atraso da licitação que por isso teria ocasionado no atraso para a compra de medicamentos; 

falou de uma visita que fez ao posto de saúde onde com o acompanhamento do responsável pelo setor, 

observou a quantidade do estoque de remédios e a falta de muitos medicamentos, onde mais de cem itens 

faltam, falou sobre não poder faltar medicamentos, pois no ano de dois mil e vinte e um foi pago mais de 

um milhão de reais em medicamentos, em março de dois mil e vinte e dois, mais de cem mil reais em 
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medicamentos, em abril de dois mil e vinte e dois, mais de trezentos mil reais de medicamentos, em maio 

mais de quatrocentos mil reais em medicamentos, em junho mais de vinte e mil reais em medicamentos, 

em agosto, mais de cento e quarenta e oito mil reais em medicamentos, em setembro, mais de duzentos e 

setenta e um mil reais em medicamentos, em dezembro, mais de trezentos e quarenta e nove mil reais em 

medicamentos, não deveria ter virado o ano sem medicamentos; a Secretária explicou que as UBS são 

abastecidas toda a semana; tem vezes que recebem por mês; explicou que o recurso é ordinário, onde 

nesses quinze por cento, mantém o hospital para que continue o funcionamento e mantém a compra dos 

medicamentos; falou da necessidade de captar recursos; sobre os postos de saúde do interior, explicou que 

a demanda das comunidades não é suficiente para ter um médico fixo atendendo nesses postos, onde o 

mais correto é trabalhar da forma que está sendo feito, com rodízios. Após todos os esclarecimentos foi 

passada para a próxima pauta; CONVITE: Nº 021/2023 – CMA, que convida o Fernando Araújo para 

participar da Reunião das Comissões Permanentes no dia 23/05/2023 para prestar INFORMAÇÕES 

concernentes a realização do concurso público. Foi convidado o Senhor Fernando para se juntar à mesa 

de autoridades; após foi passada a fala ao Senhor Fernando que explicou que nesse ponto atual, está sendo 

feito estudos orçamentários e demandas das secretarias, sendo isso que está causando essa demora, está 

sendo estudado junto com a Comissão uma forma de estabelecer e criar vagas de empregos, que não vá 

afetar de forma tão significativa o orçamento da prefeitura, onde a Comissão é sabedora que o recurso 

está diminuindo ao invés de aumentar, falou sobre as vagas onde estão praticamente efetuadas, está sendo 

estudado o reajuste salarial; o Presidente da Comissão, o Vereador Jonas Neves de Castro, perguntou se 
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já tem uma data pré-estabelecida para que possa vir a ser divulgado o edital do concurso; o Senhor 

Fernando explicou que tem todas as etapas a seguir, onde após essa questão orçamentária que está sendo 

estudada nesse momento, será acertado a divulgação para as empresas que realizarão a prova,  onde após 

escolhida a empresa, que demorará no mínimo de trinta a sessenta dias; onde após já será expedido o 

edital; após elucidar todas as duvidas dos Vereadores foi passada para a próxima pauta da reunião; 

OFICIO CONVITE: Nº 020/2023 – CMA, que convida o Sr. Francisco de Assis Ferreira para participar 

da Reunião das Comissões Permanentes no dia 23/05/2023 para prestar INFORMAÇÕES concernentes a 

ao TFD (tratamento fora do domicilio). O Presidente das Comissões, o Vereador Jonas Neves de Castro, 

explicou que não houve comparecimento do convidado, onde foi reiterado o convite para a próxima 

reunião das comissões. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na 

qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos 

de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 23 (vinte e três de maio do ano de 2023 (dois mil 

e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                     Vereador Carlos Alves da Silva 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       
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